



В Кировской области возбуждены уголовные дела в отношении бывшего регионального министра информационных технологий и связи



Следственными органами Следственного комитета России по Кировской области возбуждены уголовные дела по материалам, предоставленным сотрудниками УФСБ России по Кировской области, в отношении бывшего министра информационных технологий и связи Кировской области по признакам преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата в особо крупном размере), ч. 1. ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями)

Следствием установлено, что осенью 2019 года областное государственное бюджетное учреждение «Центр стратегического развития информационных ресурсов и систем управления» в рамках выполнения национального проекта «Качественные и безопасные автомобильные дороги» разместило электронные аукционы на поставку специальных технических средств, работающих в автоматическом режиме и имеющих функции фото- и киносъемки, видеозаписи для обеспечения контроля за дорожным движением. Победителями указанных электронных аукционов в декабре 2019 года произведена поставка специальных технических средств. Приемной комиссией указанного государственного учреждения был



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

установлен факт несоответствия специальных технических средств условиям соответствующих контрактов.

По версии следствия, бывший региональный министр информационных технологий и связи Юрий Палюх обеспечил принятие и незаконную оплату поставленных специальных технических средств, не соответствующих требованиям технических аукционных заданий. В результате преступных действий подозреваемого государству нанесен ущерб на сумму свыше 78 млн рублей.

Преступная деятельность бывшего регионального министра информационных технологий и связи пресечена сотрудниками регионального УФСБ.

Следователи СК проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, сбор доказательственной базы. В ближайшее время подозреваемому будет избрана мера пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

[Видео](#)

10 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1472292>